



Оценка выборов Генерального директора Всемирной организации здравоохранения

Доклад Комитета Исполкома по программным, бюджетным и административным вопросам семьдесят третьей сессии Всемирной ассамблеи здравоохранения

1. Комитет рассмотрел доклады, касающиеся оценки процесса выборов Генерального директора¹, и заслушал выступление председателя неофициальных консультаций по оценке выборов Генерального директора Всемирной организации здравоохранения.
2. Предложения о внесении изменений в процесс выборов уже были рассмотрены Исполнительным комитетом на его 146-й сессии в феврале 2020 г., и один вопрос, касающийся продолжительности избирательной кампании, был направлен для дальнейшего рассмотрения в ходе неофициальных консультаций².
3. Комитет обсудил этот вопрос и согласился с итогами неофициальных консультаций, а именно с тем, что начало кампании не следует переносить на более ранний срок. Вместо этого объявление имен кандидатов следует отложить на короткий период времени до окончания последней сессии региональных комитетов соответствующего года, с тем чтобы обеспечить справедливый подход ко всем сессиям региональных комитетов, при условии, что объявление в любом случае должно быть сделано не позднее чем за 10 недель до начала следующей сессии Исполнительного комитета.
4. Комитет также согласился с высказанным в ходе неофициальных консультаций мнением о том, что потенциальным кандидатам может быть предложено присутствовать на сессиях региональных комитетов, но не выступать на этих сессиях, и что в кодекс поведения для выборов Генерального директора следует внести поправки, с тем чтобы обязать кандидатов сообщать об источниках любого финансирования мероприятий, связанных с кампанией.

¹ Документы A73/20 Add.1 и EB147/4 Add.1.

² См. протоколы заседаний Исполнительного комитета на его 146-й сессии, четырнадцатое заседание, раздел 6, и пятнадцатое заседание, раздел 1.

5. Комитет далее согласился с тем, что второй форум кандидатов следует провести в формате интерактивной групповой дискуссии между кандидатами и государствами-членами.

Комитет, от имени Исполнительного комитета, рекомендовал Ассамблее здравоохранения принять проект решения, содержащийся в документе A73/20 Add.1.

Комитет рекомендовал Исполнительному комитету принять проект решения, содержащийся в документе EB147/4 Add.1.

= = =